
 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЖИТОМИРСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ 

ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ» ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  

(КЗ «ЖИТОМИРСЬКИЙ ОІППО»ЖОР) 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі природного газу, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Комунальний заклад «Житомирський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» 

Житомирської обласної ради 

м. Житомир, вул. Михайлівська 15,10014   код 02139713. 

 категорія: - п. 3 ч. 1 ст. 2 Закону України «Про публічні закупівлі:  юридичні особи, які є підприємствами, 

установами, організаціями  та їх об’єднання , які забезпечують потреби держави або територіальної 

громади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Природний газ, код 09120000-6 — Газове паливо 

за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» (код номенклатурної позиції 09123000-7 Природний газ). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: звіт про договір про закупівлю укладений без використання 

електронної системи закупівель   UA-2022-12-02-002726-а відповідно до плану UA-2022-11-30000813-с 

ОБҐРУНТУВАННЯ ЗДІЙСНЕННЯ ЗАКУПІВЛІ БЕЗ ЗАСТОСУВАННЯ ВІДКРИТИХ ТОРГІВ ТА/АБО 

ЕЛЕКТРОННОГО КАТАЛОГУ ДЛЯ ЗАКУПІВЛІ ТОВАРУ ВІДПОВІДНО ДО ПП. 6 П. 13 

ОСОБЛИВОСТЕЙ: 

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово 

можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 

21.11.2022. 

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні; 

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із 

запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. 

Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів 

України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану; 

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного 

стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет 

Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту 

України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах 

надзвичайного чи воєнного стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі 

входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких 

замовників від воєнних загроз.  

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості. 

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 

поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, 

вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн 
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гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 

товару у разі, коли відмінено відкриті торги через відсутність учасника процедури закупівлі (учасників 

процедури закупівлі), у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні 

характеристики, а також вимоги до учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися від вимог, що 

були визначені замовником у тендерній документації, та сума договору про закупівлю не може 

перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення 

відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі 

(учасника процедури закупівлі), тобто замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий 

договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 

електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 

закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

 

КЗ «Житомирський ОІППО» ЖОР  була оголошена закупівля за процедурою відкриті торги (з 

особливостями) в електронній системі закупівель за ідентифікатором UA-2022-11-16-009168-а, яка була 

автоматично відмінена електронною системою закупівель відповідно до п. 48 Особливостей – «неподання 

жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими 

особливостями», звіт про результати проведення закупівлі № UA-2022-11-16-009168-а. 

Отже, з огляду на зазначене застосовується вищевказане виключення. 

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування на 2023 рік, а також з урахуванням потреби 

замовника  на період  з 01.01.2023 року по 31 березня 2023 року. 

При цьому для забезпечення опалення приміщення № 2 закладу за адресою м. Житомир, вул. Покровська 

20б підтверджується наявність потреби в закупівлі Природного газу. 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 

дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого 

забезпечення потреби в Природному газі в умовах воєнного стану, замовник прийняв рішення про застосування 

під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Особливостями.  

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству. 

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за 

Особливостями (документальне підтвердження): 

1.  Звіт про результати проведення процедури закупівлі № UA-2022-11-16-009168-а 

2.  Інформація про закупівлю  № UA-2022-11-16-009168-а майданчика електронних закупівель Zakupkiprom 

3. Постанова КМУ від 19 липня 2022 р № 812 Про затвердження Положення  про покладення спеціальних 

обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі 

функціонування ринку природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам 

4. Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів 

з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 

 

             Враховуючи викладене вище та з метою задоволення потреби на 2023 рік (січень-березень) у товарі за 

предметом закупівлі Природний газ за кодом ДК 021:2015 09120000-6 – Газове паливо необхідно здійснити 

закупівлю без застосування відкритих торгів та / або електронного каталогу для закупівлі товару шляхом 

укладання договору про закупівлю без використання електронної системи закупівель. 

Розмір бюджетного призначення на І квартал 2023 року:  92701,78 грн. з ПДВ  згідно з розрахунком до 

кошторису на 2023 р. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 92701,78 грн. з ПДВ   

З урахуванням пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про 

покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних 

інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу 

виробникам теплової енергії та бюджетним установам» (зі змінами і доповненнями) № 812 від 19 липня 2022 

року ухвалив Положення (далі — Положення), яким визначено обсяг та умови виконання спеціальних обов’язків, 

що покладаються на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі 

функціонування ринку природного газу (далі — спеціальні обов’язки), зокрема для забезпечення стабільності, 

належної якості та доступності природного газу, підтримання належного рівня безпеки його постачання 

споживачам без загрози першочерговій цілі створення повноцінного ринку природного газу, заснованого на 

засадах вільної конкуренції з дотриманням принципів пропорційності, прозорості та недискримінації. 

Відповідно до підпункту 2 пункту 4 Положення такі спеціальні обов’язки покладено на ТОВ 

«Газопостачальна компанія „Нафтогаз Трейдинг“» щодо забезпечення постачання природного газу споживачам, 

що є бюджетними установами відповідно до Бюджетного кодексу України / закладам охорони здоров’я 

державної власності (казенні підприємства та / або державні установи тощо) / закладам охорони здоров’я 

комунальної власності (комунальні некомерційні підприємства та / або комунальні установи, та / або спільні 

комунальні підприємства тощо) (далі — бюджетні установи) на умовах, передбачених пунктом 6 цього 

Положення. 
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Пунктом 6 Положення визначено, що ТОВ «Газопостачальна компанія „Нафтогаз Трейдинг“» може  

постачати з 1 вересня 2022 р. по 31 березня 2023 р. (включно) природний газ бюджетним установам за ціною, що 

становить 16 390 гривень з урахуванням податку на додану вартість за 1000 куб. метрів газу (без урахування 

тарифу на послуги з транспортування природного газу для точки виходу та коефіцієнта, який застосовується у 

разі замовлення потужності на добу наперед). 

Для порівняння ГК «Нафтогаз України» пропонує ціну 34998, 00грн за 1 тис. куб. м з ПДВ. ТОВ 

«Енерджигазтрейд», виходячи з закупівлі UA- 2022-10-25-001537-а, ціна – 33444,60 грн..,  ТОВ «ЮГ-ГАЗ» — 

28728,00 грн за 1 тис. куб. м з ПДВ. 

 

Відповідно до пункту 12 частини 1 статті 2 розділу 1 Бюджетного кодексу України бюджетні установи 

— це органи державної влади, органи місцевого самоврядування, а також організації, створені ними у 

встановленому порядку, що повністю утримуються за рахунок, відповідно, державного бюджету чи місцевого 

бюджету. Бюджетні установи є неприбутковими. Тож, замовник має право отримувати природний газ за 

найбільш економічно вигідною ціною 16 390,00 грн з ПДВ (ціна за 1 тис. куб. м природного газу, яку пропонує 

ТОВ Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг») + 163,89 грн. з ПДВ за послуги транспортування з 

врахуванням коефіцієнту 1,1. Разом – 16553,89 грн. за 1000 м. куб з ПДВ 

Визначення обсягу предмета закупівлі визначено аналізом споживання (річного та місячного) 

природного газу за період з 01.01.2022 р  по 31.03.2022 р., що складає 5,6 тис. м. куб. 

 Згідно з викладеним вище, згідно із Законом та потребами Замовника, очікувана вартість предмета 

закупівлі розрахована таким чином: (5,6 тис. м. куб. (обсяг) * 16 390,00 грн з ПДВ (ціна за 1 тис. куб. м 

природного газу, яку пропонує ТОВ Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг»)) + 163,89 (тариф на 

послуги з транспортування природного газу для точки виходу та коефіцієнта, який застосовується у разі 

замовлення потужності на добу наперед). Разом – 16556,89 грн. за 1000 м. куб з ПДВ 

  

Обґрунтування технічних, якісних характеристик.  

Природний газ (природний газ, нафтовий (попутний) газ, газ (метан) вугільних родовищ та газ сланцевих 

товщ) — корисна копалина, яка є сумішшю вуглеводнів та невуглеводневих компонентів, перебуває у 

газоподібному стані за стандартних умов (тиск — 760 мм ртутного стовпа і температура — 20° C) і є товарною 

продукцією.  

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання природного газу.  

За одиницю виміру кількості природного газу при його обліку приймається один кубічний метр (куб. м), 

приведений до стандартних умов: температура (t) = 20 градусів за Цельсієм, тиск (Р) = 760 мм ртутного стовпчика 

(101,325 кПа). Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об’єктів замовника, та враховуючи 

обсяги споживання попереднього календарного року, становить 5600 куб. м на  січень-березень 2023р. 

Термін постачання — з 01.01.2023р. до 31.03.2023 р,  для опалення приміщення за адресою м. Житомир, 

вул. Покровська 20 б (учбовий корпус КЗ «Житомирський ОІППО» ЖОР)  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі, що закуповується, повинні відповідати технічним 

умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, діючим на період постачання товару, зокрема, 

Закону України «Про ринок природного газу» № 329-VIII від 09.04.2015 (далі — Закон № 329-VIII), Правилам 

постачання природного газу, затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2496, Кодексу газотранспортної 

системи, затвердженому постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2493 (далі — Кодекс № 2493), Кодексу газорозподільної 

системи, затвердженому постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 30.09.2015 № 2494 (далі — Кодекс № 2494), іншим нормативно-правовим 

актам, прийнятим на виконання Закону № 329-VIII. 

Якість, фізико-хімічні показники (ФХП) та інші характеристики природного газу, який постачається 

замовнику, повинні відповідати вимогам визначеним Кодексом № 2493 та Кодексом № 2494. 

 

 

Обгрунтування  здійснив: 

 

Заступник директора з АГР                                                                              Ольга ВОЛИНЕЦЬ  

 

Погоджено: 

 

Головний бухгалтер                                                                                           Зоя СУХАНЮК 

 

 

Уповноважена особа 

помічник директора                                                                                           Людмила ПРИЩЕПА  

 

 


